
Контрольная работа №2  по теме «Взаимодействие тел» 

Вариант 1 
1. Куда и почему отклоняются пассажиры относительно автобуса, 

когда он резко трогается с места, поворачивает налево? 

2. Найти силу тяжести, действующую на тело массой 40 кг. 

Изобразите эту силу на чертеже в выбранном масштабе. 

3. Найдите объем 2 кг золота. Плотность золота 19300 кг/м
3
 

4. Найти массу бруска из латуни размерами 10х8х5 см. Плотность 

латуни 8500 кг/м
3
 

Вариант 2 

1. Зачем при торможении автомобиля водитель включает задний 

красный свет? 

2. Найти вес тела массой 400 г. Изобразите вес на чертеже в 

выбранном масштабе. 

3. Жидкость объемом 3 литра имеет массу 2,4 кг. Найдите ее плотность. 

4. Найдите силу тяжести, действующую на брусок объемом 500 см
3
. 

Плотность бруска 4000 кг/м
3 

 


